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Ministrica za okolje in prostor mag. Polona Rifelj je danes prevzela posle. Te so ji v skladu
z novim delokrogom ministrstva predali dosedanji minister za naravne vire in prostor Jože
Novak, dosedanji minister za okolje, podnebje in energijo mag. Bojan Kumer ter dosedanji
minister za solidarno prihodnost Simon Maljevac.

Ministrica za okolje in prostor mag. Polona Rifelj je ob prevzemu poslov povedala, da je
primopredaja potekala zelo korektno ter da je dobila obsežna primopredajna poročila. Poudarila je,
da so odprta vprašanja glede okolja, predvsem kanal C0, med pomembnimi temami na področju
okolja je izpostavila tudi razpise za sežigalnice odpadkov.

Ministrica tudi poudarja, da so v teku projekti na stanovanjskem področju, ki se bodo nadaljevali.
Zavzema se za gradnjo stanovanj za mlade po vsej državi, ne zgolj v posameznih občinah, in to ne le
najemnih, temveč tudi lastniških stanovanj. Ministrica rešitev vidi tudi v reaktivaciji že obstoječih
praznih nepremičnin. Cilj vlade je, da se mladim omogoči živeti tam, kjer si sami želijo, tudi na
podeželju, ne da se stanovanja gradijo zgolj v mestih. 

Kot še napoveduje ministrica mag. Polona Rifelj, je najprej na vrsti reorganizacija oziroma
združevanje ministrstev, ki ga je treba opraviti, nato pa med prednostnimi nalogami poudarja
predvsem pohitritev postopkov ter odpiranje nekaterih projektov, kjer je treba zadeve pregledati in
preučiti. Intenzivno bodo začeli delati tudi na sistemski deregulaciji na področju posegov v prostor
ter gradbenih dovoljenj.

Ministrstvo za okolje in prostor oblikuje in izvaja politike na področjih okolja, podnebnih sprememb,
narave, voda, prostora in stanovanjske politike. Skrbi za varstvo okolja in naravnih virov,
zmanjševanje vplivov podnebnih sprememb ter krepitev odpornosti na naravne nesreče. S
trajnostnim upravljanjem prostora, voda in narave ter razvojem stanovanjske politike ustvarja pogoje
za uravnotežen razvoj in kakovostno bivalno okolje. Na ministrstvu stremimo k odgovornemu
ravnanju z okoljem in prostorom ter k iskanju rešitev, ki prispevajo k trajnostnemu razvoju in višji
kakovosti življenja prebivalk in prebivalcev Slovenije.
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